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Questions de cours:

1- Que signifie le terme "polymérisation vivante" ?
2- Quel type de polymérisation permet d'obtenir le Nylon 6,6 ?

3- Donner la formule de la masse molaire moyenne viscosimétrique?

Exercice 01 :

On a deux polyméres monodisperses de masse molaire 10° g/mol et 10° g/mol que 1’on
mélange de fagon équimolaire et équipondérale.

1- Calculer les fractions en nombre et en masse, dans les deux cas.

2- Calculer également les masses molaires moyennes en nombre et en masse du mélange

ainsi que I’indice de polydispersité.
Exercice 02 :

On considére la polymérisation de 1 mole d'oxyde d'é¢thyléne amorcée par 0,05 mole du sel
de potassium du 2-méthoxy étanol. En fin de réaction, aprés traitement acide (addition de
méthanol/acide chlorhydrique) on récupére le polymeére.

1- Ecrire les étapes de la réaction de polymérisation, en précisant les extrémites de la chaine,
2- Déterminer le degré de polymérisation moyen en nombre et la masse molaire moyenne en
nombre.

3- On remplace le 2-méthoxy étanol par la méme quantité en mole d’éthyléne glycol.

- Déterminer la valeur du degré de polymérisation moyen en nombre et préciser la nouvelle

structure de la chaine.

Bonne Chance
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